DECRETO Nº 2062, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2017
Reajusta valores para realização da “Festa da Mulher”, conforme Lei Municipal nº 264, de 10 de março de 2014, e dá outras providências.  

EVANDRO LUIZ CECATO, Prefeito de Boa Esperança do Iguaçu, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, e de acordo com a Lei Municipal nº 264, de 10 de março de 2014, 
DECRETA:


Art. 1º - Ficam reajustados os valores para realização da “Festa da Mulher¨, inserida no calendário de eventos do Município de Boa Esperança do Iguaçu, sendo comemorada todos os anos, no primeiro final de semana que antecede o dia 8 de março, para as festividades, shows artísticos, concessão de brindes, premiações, homenagens ou eventos que venham contemplar, comemorar e valorizar o dia da Mulher, conforme índice inflacionário medido pela Fundação Getúlio Vargas IGP-M (FGV) a seguir:

- base de cálculo de março de 2014 à março de 2015, índice acumulado nos 12 meses pelo IGP-M (FGV) foi de 3,145% (três vírgula cento e quarenta e cinco por cento), ficando reajustado o valor para R$ 7.220,15 (sete mil, duzentos e vinte reais e quinze centavos), para serem gastos conforme artigo 4º da Lei Municipal nº 264/2014;.

- base de cálculo março de 2015 à março de 2016, índice acumulado nos 12 meses pelo IGP-M (FGV) foi de 11,568% (onze vírgula quinhentos e sessenta e oito por cento), ficando reajustado o valor para R$ 8.055,39 (oito mil, cinquenta e cinco reais e trinta e nove centavos), para serem gastos conforme artigo 4º da Lei Municipal nº 264/2014;

- base de cálculo de março de 2014 à março de 2015, índice acumulado nos 12 meses pelo IGP-M (FGV) foi de 3,145% (três vírgula cento e quarenta e cinco por cento), ficando reajustado o valor para R$ 5.157,25 (cinco mil, cento e cinquenta e sete reais e vinte e cinco centavos), para serem gastos na promoção de shows ou eventos musicais, conforme artigo 5º da Lei Municipal nº 264/2014;
- base de cálculo de março de 2015 à março de 2016, índice acumulado nos 12 meses pelo IGP-M (FGV) foi de 11,5682% (onze vírgula quinhentos e sessenta e oito por cento), ficando reajustado o valor para R$ 5.753,85 (cinco mil, setecentos e cinquenta e três reais e oitenta e cinco centavos), para serem gastos na promoção de shows ou eventos musicais, conforme artigo 5º da Lei Municipal nº 264/2014.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se demais disposições em contrário.

Gabinete do Executivo Municipal de Boa Esperança do Iguaçu, Estado do Paraná, aos 
sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete.


EVANDRO LUIZ CECATO



Prefeito

Registre-se; Publique-se;

Cumpra-se.
